

НА СПЕКТАКЛЕ В КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ СЪЕЗДОВ

Вечером 20 февраля премьер-министр Дании Энс Отто Краг и его супруга Хелле Биркнер Краг смотрели в Кремлевском Дворце съездов балет С. Прокофьева «Золушка» в исполнении артистов Большого театра СССР.

В ложе, украшенной государственными флагами Дании и Советского Союза, вместе с Е. О. Крагом были Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев, первые заместители Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгин с супругой и А. И. Микоян, министр культуры СССР Е. А. Фурцева, посол Советского Союза в Дании К. Д. Левыгин с супругой, Р. Н. Аджубей.

В этой же ложе находились посол Дании в Советском Союзе Кристиан Д. Хольтен-Эггерт с супругой, а также генеральный секретарь МИД Дании Пауль Х. Фишер.

В зале находились главы дипломатических представительств, аккредитованные в СССР, датские журналисты.

Зрители бурными аплодисментами приветствовали датских гостей и советских руководителей.

Перед началом спектакля были исполнены государственные гимны Дании и Советского Союза.